REPAIR PARTS LIST SPHE SER'ES/SER'E/SERIE

LISTE DE PIECES DE _
RECHANGE Lawn and Turf Sprinkler Pumps

a1 o3 Pompes d'arrosage pour gazons et pelouses
EZVIN L2 Bombas regadoras para el césped

3/4 HP-2 HP Models (Square Flange)
Modéles de 3/4 CV-2 CV (Bride carré)
Modelos de 3/4 HP-2 HP (Brida escuadra)

Water Systems

> 8
[olNe)
o<
T o
8
¥
L0
& 2
%]

Sump and Sewage
Puisards et égouts
mideros & Desagles

Lawn and Sprinkler

Pompes d'arrosage
pour pelouse ef jardin su

=]
0 ¢
25
kS
8
o}
a 9
o)
0.0
o
Eo
o]
@ g

électrique
Eléctrico

Electric Motor Driven
Pompes & moteur
Impulsadas Por Motor  Impulsadas Por Motor

Engine Driven
Pompes a moteur a
essence

Frame Mount

Montées sur chdssis
Para Acople

Hand Pumps
Pompes manuelles
Bomba Manuales

Irigation and Industrial
Pompes d'irrigation et
pompes industrielles
Bombas Para Irrigacion
& Industrials

228079R4 0607

30 www.monarchindustries.com Customer Service/ Service a la clientele/ Servico al Cliente: 1-800-665-0247
’ : Fax: (204) 772-94%96



a) SPHE-S75  b) SPHE-S100 ¢) SPHE-S150  d) SPHE-S200 Type A e) SPHE-S200 Type B

Ref. a c e Description Description Descripcion

1 469325 (1 |1 |1|1[1]|Casing Boitier Casco de la bomba

2 469226 (1 |1 (1|11 |Adapter Adaptateur Adaptador

3 269227 | 1| 1| 1| 1]|1]Diffuser Diffuseur Difusor

4 269232 | 1 Impeller Roue Impulsor

4 269233 1 Impeller Roue Impulsor

4 269234 1 Impeller Roue Impulsor

4* 269235 1 Impeller Roue Impulsor

4 469235 1 | Impeller Roue Impulsor

5 185620 [ 1 |1 [1]|1][1]|Plug, ¥a" NPT Bouchon %4 po NPT Tapon, V4" NPT

6 185650 [ 1 |1 [1]|1[1]|Plug, %" NPT Bouchon % po NPT Tapon, ¥a” NPT

7 191500 [ 1 |1 [ 1|1 |1 |Gasket Joint d’étanchéité Empaquetadura

8 198670 (1 (1 [1]1[1]|O-Ring Joint torique Anillo “O”

9 204125 | 1 Motor % HP 1PH 115/230V. Moteur % CV 1PH 115/230V Bride Motor, % HP 1 Fase 115/230V. Brida
Sq.Fl. carrée cuadrada

9 204154 1 Motor 1 HP 1PH 115/230V. Moteur 1 CV 1PH 115/230V Bride Motor, 1 HP 1 Fase 115/230V. Brida
Sq.Fl. carrée cuadrada

9 204179 1 Motor 1 %2 HP 1PH 115/230V. | Moteur 1 %2 CV 1PH 115/230V Bride | Motor, 1%2 HP 1 Fase 115/230V. Brida
Sq.Fl. carrée cuadrada

9 204186 1|1 | Motor 2 HP 1PH 230V.Sq.Fl. Moteur 2 CV 1PH 230V Bride carrée | Motor, 2 HP 1 Fase 230V. Brida cuadrada

10 |226210 | 4 |4 |4 |4 |4 |Bolt, %" UNCx 1” Boulon, % po UNC x 1 po Perno, %" UNC x 1”

1 226430 | 4 |4 |4 (4|4 |Bolt, 7/16” UNC x 174" Boulon, 7/16 po UNC x 1% po Perno, 7/16” UNC x 174"

12 |226431 | 3 | 3|3 |3 |3 |Screw#10-24 UNC x 1 Vis #10-24 UNC x 1 po Tornillo, #10-24 UNC 1”

13 240104 |1 |1 |1]|1 Seal, %" Dia. Joint, diamétre de % po. Sello, % Diametro

13 240106 1 | Seal, %" Dia. Joint, diamétre de % po. Sello, % Diametro

*When replacing Impeller, order 614669 Repair Kit consisting of 469235 impeller, Bronze and 240106 seal %” dia., it converts pump into
type B.

soulpIor 8q obaly DIDd

s|ousNpul 8
UoIPPBLI| IO SOQWOg

OoUo93

uoIsIadsy 10d soquuog

3
©°
c
@
Q
o}
a
&
2
9
<
o)
@,
Q

I0JOW Jod spposindw|

oNBY 8Q SOWalsIS

uipIol }o asnojed unod [BESlENETa e INeISIS IV

20UBsse
D JNajow B sedwod
usALQ auIbug

s|dooy pIod
SISSDUD INS SOJUOW

$9|pNUDW Pguog

so|leuisnpul sedwod

(ol
)
o}
=F
o)
[=
9

abpsoun,p sedwod sinob9 1o spiosing N3, P SOUWRYSAS
abomas pup dwng SWIBJSAS JISIOM

Jepuuds pUD UMD

inajow B sedwod
USALQ JOJOW 214083

so|lenupw sedwod
sdwnd pupH JUNOW SWIDIS

1o uonbLI, P sadwod
|oLISNPU| PUD UoHDBLL

&) MONARCH INDUSTRIES

31



